



У Калайдинцівському краєзнавчому музеї відкрито «Кімнату Гідності», присвячену захисникам Вітчизни. Філія Вовчицького районного краєзнавчого музею – Калайдинцівський краєзнавчий музей насправді є унікальним явищем Лубенщини. Зберігаючи експонати різних історичних епох у експозиційних залах, музей вабить своєю наповнюваністю, неймовірною атмосферою патріотизму та небайдужості, що оселилися у його стінах завдяки небайдужості директора школи, депутата районної ради і справжнього натхненника Сергія Мисника. Кожен з гостей села і навчального закладу має за честь обов'язково побувати у перлині музейництва Полтавщини. Заклад відкрито у 2001 році, у 2008 році йому присвоєне звання «зразковий»; за цей час у музеї створено шість відділів, а 9 червня відбулося відкриття ще однієї експозиційної кімнати, яка присвячена національному і духовному відродженню нашої країни. Визначна подія зібрала багатьох бажаючих першими переступити поріг музейної кімнати: голову райдержадміністрації Тетяну Качаненко, голову районної ради Григорія Угляницю, народного депутата України Руслана Богдана, заступника голови райдержадміністрації Ігоря Нестеренка, депутатів обласної ради Ларису Сухопар, Олександра Сиченка, Василя Стасовського, Руслана Ляшка, депутатів районної ради, сільських голів, господаря села – сільського голову Калайдинцівської сільської ради Василя Гаву, голову Національної спілки письменників України Михайла Сидоржевського, відому поетесу, ведучу передач національного радіо Ніну Шаварську та інших відвідувачів – літераторів, художників, народних майстрів, волонтерів, учасників АТО, чорнобильців, афганців, громадських діячів, представників духовенства. Багато з присутніх долучалися до збору матеріалу, дехто подарував експонати під час урочистого відкриття. Перша експозиція присвячена землякам-чорнобильцям і подіям аварії на ЧАЕС, далі – війна в Афганістані, потому відбудова державності, Помаранчева революції, Революція Гідності, події АТО та волонтерський рух Лубенщини. Тут зібрані елементи зброї та одягу, прапори, газетні вирізки, листівки, фотографії – все це дає можливість пізнати справжній подвиг захисників Вітчизни. Над оформленням кімнати працювала родина Юр'євичів – Віктор та Євгеній.

Гостей зустрів директор Калайдинцівської школи Сергій Мисник, запросивши на

першу екскурсію, яку провели учні навчального закладу Сергій Кучеренко, Владислав Сененко, Катерина Іванченко, Оксана Шостак. Її чудовим доповненням став музичний супровід бандуриста Віталія Мороза.

Зважаючи на те, що у школі приділяється значна увага національно-патріотичному вихованню учнів, далі гостей запросили на вишкіл рою «Удайські козака», котрі у минулому році представляли Полтавщину на Всеукраїнському етапі патріотичної гри «Сокіл(Джура)».

Урочистості продовжилися в актовій залі навчального закладу, де всі бажаючі мали змогу виступити з вітальними промовами, вручити грамоти та подарунки, а сам захід був символічно поділений на кілька блоків – історичних сторінок, яким присвячений музейна кімната.

Голова райдержадміністрації Тетяна Качаненко у своєму виступі назвала сьогоднішню подію прикладом об'єднання зусиль небайдужих патріотів. Особливі слова вітання очільниці району адресувала Сергію Миснику, який «своєю неймовірною життєвою енергією вражає і надихає інших, створює відповідну патріотичну атмосферу у навчальному закладі».

Під час заходу були вручені численні грамоти – Полтавської обласної ради, Почесні грамоти районної ради та райдержадміністрації, а також медалі «За жертвовність та любов до України».







*(із сайту Лубенської ГДА)*